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Name:  

Inhalt  2 1 0 
1 Die Überschrift macht neugierig, verrät aber nicht alles.    
2 Die Geschichte ist auch ohne Bildvorlage nachvollziehbar.    
3 Schüler erzählt auch, was zwischen den Bildern geschieht.    
Ausdruck 
4 Eindeutig Einleitung und Hauptteil – die Geschichte hat 

einen Schluss 
   

5 Schüler teilt mit, was die Figuren reden, denken und fühlen.    
6 Für einen Begriff werden unterschiedliche Wörter 

verwendet. 
   

Sprachrichtigkeit 
7 Die Geschichte wird in der Gegenwart erzählt.    
8 Die Sätze sind vollständig und enden mit einem 

Satzzeichen. Die Wortstellung ist richtig. 
   

9 Bei den Zeitwörtern stimmen Personal- und Zeitform.    
10 3. und 4. Fall richtig angewendet    

Arbeitsnote 20-17 16-14 13-11 10-8 7-0 
      

 

Rechtschreibung 
 Anzahl der geschriebenen Wörter  
 
 

100 – Fehlerzahl x 100 
  Anzahl der geschr. Wörter 

RS-Fehler 100 -       

 100-98 97-96 95-94 93-90 ab 89 
      

 

   
Gesamtnote 

 
 

Arbeitsnote x 3 + Rechtschreibnote 
                         4 
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